



В Игринском районе раскрыто убийство

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 22-летнего, ранее судимого Ивана Я., обвиняемого в совершении убийства своего знакомого. К обвиняемому в гости пришел его 33-летний односельчанин, и мужчины стали употреблять спиртное. В ходе совместной попойки захмелевший гость начал оскорблять ранее судимого хозяина дома, что вызвало у последнего агрессию. Иван взял нож и начал наносить им удары своему знакомому. Более 25 ножевых ранений получил потерпевший, который скончался на месте происшествия. После этого хозяин дома сбросил труп собутыльника в подпол. Но уйти от ответственности ему не удалось. Пропавшего мужчину начали искать и вскоре сотрудники правоохранительных органов нагрянули с визитом к Ивану. Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР ему предъявлено обвинение в совершении убийства. Расследование продолжается, молодому мужчине грозит до 15 лет лишения свободы.

04 Марта 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693794>